lMoAaroroBKka K KOHTPOAbHOMU paboTe
Q
no Teme:

CAOXXeHMe U BbluMTaHMe
CMeLlUaHHbIX YMCeA




Y CTHbLIM CUET

|. BbiaeAuTe LeAylo YacTb u3 pApobeu:
13 32 64
>’ 10° 16




2. BblipeAuTe LeAylo YacTb U3 Apob6Hou
YaCTU YMCEeA:

23; 61—5 521
2 4 7




3.lMpeAcTaBbTE B BUAE HEMPABUABHOM
ApPob6u umncaa:

4
2, L8, 44
/ 15 D



4.NMpeacTaBbTE B BUAE HEMPABUABHOMU
APOOGU APOOGHYIO YaCTb UMCEA, B3AB
€AMHULLY U3 LLEAOM YACTM:

41; 53; 8ﬂ
3 7 S



5. Peunte 3apauy:

7
3a aBa gHSa nponononn 9 oropoga, 5
NPUYEM B NEPBbIN OEHb NPOMNONONN ¢ Ooropoaa.

Kakyto 4acTb oropoga nponosionin 3a BTOPOWU
NEeHb?



6. Pewunte 3apauy:

5
3a ABa OHA CO CTaHLMW BbIBE3NW - MMEBLLErocs

Tam rpysa. B nepBbiii AeHb BbiBE3NN 3 3TOrO
7

rpy3a. Kakyo 4acTb rpy3a BbiBE3NM BO BTOPOU
NeHb?



1. Pewunte 3apauy:

5
[Mpn geneHnn yncna X Ha 8 nony4nnocb 3.

- 8
Hangute yncrno X.



8. PewunTte 3apauy:

Kakue unpbl MOXXHO NoacTaBUTb BMECTO
3BE3004KN, YTOOLI Nosiyynnach npaBuibHas
Opobb 134

1*%5°



6. PeunTe 3apaHMA NUCbMEHHO:

N8> — (3> 2—) 314
27 27 27’

A
B —T2) 422 = 3+
17 17 17 17"
33S =12 23
9 9 9
12 7 2 7

4)(y—38 Fl—=6— — 13—
(¥ 19) 0079 ¥= 1319







CamocTosiTenbHas paboTa

(no BapunaHTam)



AomaliHee 3apaHHue

Ne [25]
Nel| |58
Nel |20



